
OMIŠALJ   U

Omišlju je

upravo

završena

izgradnja

obalnog

kolektora

otpadnih

voda, i to na

potezu koji

se proteže

od uvale

Večja pa do

Pesje.

Uz

spomenuti

objekt

komunalne infrastrukture isti je potez opremljen i dvjema crpnim stanicama i sigurnosnim preljevima

(kod vile Lovorka i u luci Pesja) te tlačnim vodom koji Pesju povezuje s uređajem za pročišćavanje

otpadnih voda.

U sklopu zahvata izgradnje tog važnog dijela omišaljskog kanalizacijskog sustava Općina Omišalj

izvela je i zamjenu dotrajalih elektrovodova javne rasvjete, radove koji će, objašnjeno nam je u

lokalnoj upravi, omogućiti ukidanje dosadašnje zračne elektromreže u uvali Pesja. 

   Građevinske radove je izvodila tvrtka GP Krk, a vrijednost netom zgotovljenih zahvata dosiže 7,5

milijuna kuna. Od predstavnika Općine Omišalj doznali smo i kako uskoro kreće i izgradnja

nedostajućeg uređaja za pročišćavanje otpadnih voda s ispustom, investicija »teška« dodatnih 14

milijuna kuna. 
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Uz nastavak gradnje kanalizacijske mreže u staroj jezgri Omišlja, u tijeku je i izgradnja pristupne ceste do uređaja za

pročišćavanje na Ćufu kraj Njivica
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   – Navedeni radovi omogućavaju nastavak gradnje kanalizacijske mreže stare jezgre Omišlja te

priključenja na sustav odvodnje otpadnih voda ulica Kančinar, Pod kačini, Buč, ulice Riva pape

Ivana Pavla II. te Zagradi, odnosno svih onih ulica koje se nisu mogle priključiti na već postojeći

kolektor koji prolazi ulicama Pod orišina odnosno Večja, prenijela nam je omišaljska općinska

načelnica Mirela Ahmetović. 

   Od čelnice najsjevernije krčke lokalne jedinice doznali smo i kako se značajni infrastrukturni

radovi već neko vrijeme izvode i na području Njivica. 

   – Ondje je obalni kolektor izgrađen prije više godina, a sada se izvode zahvati na izgradnji

pristupne ceste do uređaja za pročišćavanje otpadnih voda. Grubi radovi na izgradnji prometnice

su okončani, a nastavit će se po izgradnji uređaja i ispusta na Ćufu, naglašava Ahmetović od koje

doznajemo i kako je uređaj projektiran u suradnji sa susjednom Općinom Malinska – Dubašnica. 

   Predviđena vrijednost spomenutih radova je 15 milijuna kuna od čega će Općina Omišalj pokriti

32 posto dok će se ostatak (u vrijednosti 68 posto cijene cjelokupne investicije) financirati iz

sredstava Općine Malinska-Dubašnica. 

   Okončanjem radova na pročistaču i ispustu stvorit će se preduvjeti za gradnju kanalizacijske

mreže Rosulja, zaključila je omišaljska načelnica naglašavajući kako su glavni investitori ovog

projekta građani, i to stoga što se financiranje najvećim dijelom »pokriva« iz naknade za razvoj koju

u svojim računima za komunalije redovno podmiruju svi potrošači s područja te krčke lokalne

jedinice.

Uz sredstva naknade, realizaciju planiranih, dijelom već i pokrenutih ulaganja u dovršetak izgradnje

sustava kanalizacijske odvodnje sufinancira i Općina, a manjim dijelom i resorno ministarstvo

odnosno Hrvatske vode.
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